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ViiIrazred

1. Na stranici AB trokuta ABC odabrana Jje todka D, tako da su
opsezi trokuta ABC. ACD i BCD redom 50 cmy 45 cm i 35 c¢m.
Odredi duljinu du¥ine UD.

2. Na vagl sa dvije zdjelice uspostavljena je rawvnote¥a po-
moéu dvije vrste kuglica razliditih masa, tako da su na
jednoj zdjelici samo kuglice mase a, a na drugoj samo
kugliee mase b. Ukupan broj kuglica na obje zdjelice
e 195.
sko sa jedne zdjelice uzmemo 11 kuglica, tada mnovou
ravnote’u moZemo uspostaviti tako, da sa druge zdjelice
uzmeno 2 kuglice i stavimo na zdjelicu sa koje smo
maknuli 11 kuglica. Koliko je bilo kuglieca svake voste?

3« Ako Zetveroznamenkasti broj napifemo obrnutim redoslijedon,
novi detveroznamenkasti broj bit ée deveb puta veéi. Hoji
Getveroznamenkasti toj ima to svojstvo?

4. Ivica i Perica , ufenici VII razredas, &lanovi su matema~
tigke grupe koju Zine " sedmasi" i " osmadi". U grupi
je viBe od 7o% "osma%a ". Koliko je najmanje &lanova u
ovoj grupi?

5. Unutar kvadrata ABCD nalazi se todka P takva da Jje trokut
4BP Jednakokrafan s kutovima uz osnoviecu 2F P4B -¥.-PBA=

s

15°, DokaZi da Jje trokut PCD jednakostraniXan.
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2 Neka jedna kuglica na prvoj zdjelici ima masu a, a na drugoj
’ 1

ca s . 1
b. Tada vrijedi : 1la = 4b , tj. b = . a. Heka
Je na prvoj udjelici bilo x kuglica, tada je na drugoj bilo

195 - x kuglica,tada je na drugoj bilo 195 - x kuglica,
pa zbog ravnotefe wvrijedi : x . a = (195 - X)) . b, t3.

T*a=(195-% )‘——]:—;‘JF_—— T8, x = 143, Na zdjelici sa koje

smo uzeli 11 kuglica bilo jJe 143 kuglice, a na drugoj
zdjelici 52 kuglice-

Weka je abcd trafeni &etveroznamenkagti broj, pa vrijedi

peteroznamenkast., Dalje 15ed .9= debl. Samo za d = 9
posljednja znamenka bit ée 1. Dakle d = 9, tj. 1569 ° 9 =
Bcbl.

Sad moZemo pisati :

abed " 9 = deba . 08ito je a = L, jer di suprotno novi broj bio

(1000 + 100b + 10c + 2) ° 9 = 9000 + 100c + 10b + 1 P

ili nakon sredjivanja 8% +8 = ¢ . Kako je o znamenka,,
to je moguée samo ake je b =0 s Pa je c= 8. Tra%eni broj
Je 1089,

Oznadimo broj &lanova grupe sa x . Kako je u grupi vie od
70%  osma¥a, sedmada je manje od 30%, a kako su bar dva

aga 1 i <0 3 3 S 6.
sedmaSa Slanovi to je 2 .70.30x , dakie Je x> 200/6

20
. U grupi je najmanje 7 &lanova.
j VP i
" [ / Nacrtajmo trokut BOR, pri &emu
/// : de todka R umutar kvadrata,

takav da je jednak trokuta 4BP,
t3. < RBC = dCROB = 159,
Bad je odity |BP| < M| a PER
= 60”, pa je trokut BPR jedna-
P kostranidan. Slijedi da Je

¢ g {BP| =| 2R| =|PR| =] OR), pa je
N ; A% <K PRC =150°, 8 Q{CPR = & PCR=
A B 15°, ’

-
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Zakljudujemo, da je 4*1 DCP =60°, Sad je odito da su trokuti
BCR i PRC jednaki, a to znadi da je |BC|=|cP|=| CD|, pa
7bog : DCP = 60° slijedi da je trokut CPD jednskostra-
nidan.
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